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SCANDTAP

BATHROOM & KITCHEN

SV

Fristdende tvattstall i massiv tappning med rund form och tunna linjer. Handgjort med en unik karaktar dar skandinavisk minimalism kombineras
med elegans. Bottenventil i matchande farg finns att kdpa fill.

e Tillverkad i rostfritt stél

Tekniska data:
Diameter: 375 mm | H&jd: 90 mm

NO

Frittstdende servant i massiv utfarelse med rund form og tynne linjer. Handlaget med en unik karakter der skandinavisk minimalisme
kombineres med eleganse. Bunnventil i matchende farge kan kjgpes som tilvalg.

e | aget i rustfritt stél

Tekniska data:
Diameter: 375 mm | Heyde: 90 mm

DK

Fritstdende handvask | massiv fortolkning med runde form og slanke linjer. H&ndlavet med et unikt udtryk, hvor skandinavisk minimalisme
kombineres med elegance. Bundventil i matchende farve kan tilkabes.

e Fremstillet i rustfrit stél

Tekniske data:
Diameter: 375 mm | Hgjde: 90 mm

Fl

Vapaasti seisova pesuallas massiivisena versiona. Pybreat muodot ja kapeat linjat. Kasinvalmistus tuo uniikkiutta. Pohjoismainen minimalismi
yhdistyy eleganssiin. Saavavilla myds yhteensopivan varinen pohjaventtiili.

e \almistettu ruostumattomasta terdksesta

Tekniset tiedot:
Halkaisija: 375 mm | Korkeus: 90 mm

EN

Free-standing basin solidly constructed with a round shape and slim lines. Hand-made with a unique character that blends Scandinavian
minimalism and elegance. Optional waste in matching colour available separately.

¢ Made from stainless steel

Technical data:
Diameter: 375 mm | Height: 90 mm

DE

Freistehender Waschtisch in Massivbauweise mit runder Form und dinnen Linien. Von Hand hergestellt mit individuellem Charakter, bei dem
skandinavischer Minimalismus mit Eleganz kombiniert wird. Eine Ablaufgarnitur in passender Farbe ist als Zubehor erhdltlich,

¢ Aus Edelstahl

Technische Daten:
Durchmesser: 375 mm | Hohe: 90 mm

NL
Vrijstaande wastafel in een solide uitvoering met een ronde vorm en dunne lijnen. Handgemaakt met een uniek karakter waarbij Scandinavisch
minimalisme wordt gecombineerd met elegantie. Afvoer in bijpassende kleur als optie verkrijgbaar. ® Gemaakt van roestvrij staal

Technische Daten:
Diameter: 375 mm | Hoogte: 90 mm
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